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Stemmingen moties Klimaatakkoord gebouwde omgeving 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Klimaatakkoord gebouwde 
omgeving, 

te weten: 

- de motie-Kröger over een duidelijke richtlijn ontwikkelen 
voor lokale overheden die het inzetten, subsidiëren of 
gunnen aan maatschappelijke initiatieven vergemakkelijkt 
(32813, nr. 1427); 

- de motie-Kröger over de geplande verbetering van de 
milieuprestatienorm voor gebouwen per 1 juli 2025 door- 
zetten (32813, nr. 1428); 

- de motie-Kröger over samenwerken met de isolatie- en 
technieksector om actief asielzoekers te werven en op te 
leiden (32813, nr. 1429); 

- de motie-Welzijn c.s. over verkennen hoe we het 
natuurvriendelijk isoleren versneld mogelijk maken via een 
spoedige inwerkingtreding van eDNA en een versneld 
proces van goedkeuring van (pre)SMP's (32813, nr. 1430); 

- de motie-Kostić/Kröger over een gezamenlijke inzet en 
aanpak voor groen en klimaatadaptatie zonder vertraging 
van woningbouw (32813, nr. 1431); 

- de motie-Kostić/Kröger over in overleg met verschillende 
partners een voorstel doen om de inzet van groen maximaal 
te benutten voor een effectieve aanpak van hittestress 
(32813, nr. 1432). 

(Zie vergadering van 5 december 2024.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Kröger stel ik voor haar moties 
(32813, nrs. 1427 en 1428) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
De motie-Kostić/Kröger (32813, nr. 1431) is in die zin 
gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat er een landelijke woningbouwopgave is 
van ten minste 100.000 woningen per jaar om het woning- 
tekort op te lossen en gemeenten hier graag aan willen 
voldoen; 

constaterende dat er een oproep ligt aan minister Keijzer 
vanuit gemeenten uit verschillende regio's uit het hele land 
om samen op te trekken voor een programmatische aanpak 
van groen en klimaatadaptatie als vast onderdeel van de 

woningbouw en daarover met de gemeenten in gesprek te 
gaan; 

overwegende: 

- dat vooral inwoners in huurwoningen of met weinig 
financiële middelen zich minder goed tegen hitte en 
wateroverlast kunnen beschermen en dit gezondheidsri- 
sico's met zich meebrengt; 

- dat het vergroenen van de leefomgeving de meest effici- 
ënte manier is om de effecten van klimaatverandering te 
verminderen, zowel qua gezondheidseffecten als financieel; 

- dat direct bij nieuwbouw vergroening meenemen kosten- 
efficiënter is; 

- dat een gezamenlijke aanpak van gemeenten en Rijk 
rondom klimaatadaptatie en groen bijdraagt aan versnelling 
van de bouwopgave omdat hierover dan niet meer op ste- 
delijk, gebieds- of projectniveau afgestemd hoeft te worden; 

verzoekt de regering om: 

- in gesprek te gaan met gemeenten over een gezamenlijke 
inzet en aanpak voor groen en klimaatadaptatie, zonder dat 
het de woningbouw vertraagt; 

- over de bevindingen aan de Kamer in het eerste kwartaal 
van 2025 te rapporteren, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 1436, was nr. 1431 (32813). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Kröger (32813, nr. 1429). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Welzijn c.s. (32813, nr. 1430). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
de PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Kostić/Kröger 
(32813, nr. 1436, was nr. 1431). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA en de VVD voor deze gewijzigde 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kostić/Kröger (32813, nr. 1432). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
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ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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